



再见，肯尼迪

最后一位众议员不再连任
肯尼迪家族下月退出政坛

据英国《每日邮报》12月27日报道，美国罗得岛州众议员帕特里克·肯尼迪将在下个月结束自己的任期，他已经宣布不再竞选连任。他的离开，标志着肯尼迪家族63年来首次没

有成员在政府中担任高级职位。这个曾出过总统和国会议员的家族，将结束其辉煌的政治时代。

帕特里克是已故马萨诸塞州参议员爱德华·肯尼迪的儿子，他已经决定远离政治。现年43岁的帕特里克说，在他的家族中，为公众服务已经成为传统，但那并不意味着他要继续担任公职。他将继续支持全国性的大脑研究工作，这是他从已故伯父、前总统约翰·肯尼迪的外甥女。

综合

◀美国罗得岛州众议员帕特里克·肯尼迪

肯尼迪家族百年兴衰

“百年王朝”谢幕

2008年8月25日晚，美国民主党全国大会在科罗拉多州首府丹佛市举行。在一阵如雷的掌声中，一头白发、满脸皱纹的爱德华，在妻子维基的陪同下，走上了讲台。全场立即安静下来。

“能到这里来真好！”爱德华深情地说，“什么事情也不能阻止我参加今晚如此特殊的集会！”在又一阵掌声过后，他再次展示了肯尼迪家族雄辩的演说才能。“新一波的变革浪潮正在到来，如果我们获得真正的罗盘，我们将能够到达目的地。这将不仅仅是我们的党的胜利，也是我们国家的新生。今年11月，我们的火炬将传到新一代美国人的手中。与奥巴马一起，为了你，也为了我，为了我们的国家和我们的事业，新的工作开始了，新的希望重新点燃，梦想仍将长存！”

此时的爱德华，已身患脑瘤。这是他最后一次演说。他用这种特殊的方式，向全世界再现了肯尼迪家族对美国社会的巨大影响力。

爱德华辞别人世。奥巴马随即发表声明说，美国失去了“一位伟大的领袖”，奥巴马在悼念声明中还说：“我们历史上重要的一章结束了！”

综合



1960年，肯尼迪家的第四代于马萨诸塞州拍摄的合影 从左至右分别为约翰、罗伯特、爱德华 资料图片

在“美国梦”中前行

1848年，一个名叫帕特里克·肯尼迪(1823-1858)的天主教徒，怀着“美国梦”，只身从爱尔兰出发，漂洋过海来到波士顿。和其他新移民一样，肯尼迪家族在美国的第一代，也有过辛酸的故事。1912年，24岁的乔伊从哈佛大学毕业，作为美国肯尼迪家族第三代中唯一的男性，两年后他娶波士顿市长之女为妻。婚后，他们共育有4个儿子和5个女儿。

早在刚走出哈佛大学校园时，乔伊就给自己定了一个目标——争取在30岁前成为百万富翁。如果你想挣钱，就必须弄清钱在哪里。”乔伊选择了银行业，并很快成为全美最年轻的银行董事长。1926年，他开始投资好莱坞电影业，赚了500万美元。据传，在美国实行禁酒令时，他还参与从加拿大和古巴偷运私酒。“大萧条”来临时，房价暴跌，他却趁机将大量资金投入其中……很快成了亿万富翁。

此时的乔伊，已经不再把财富作为唯一的追求，他开始将目

光投向政坛。

1932年，一个很有潜力的总统候选人，引起了乔伊的注意。他就是富兰克林·罗斯福。在罗斯福参加竞选的过程中，乔伊曾多次帮助他筹集资金，并陪他参加竞选旅行。罗斯福当选后，乔伊如愿以偿地得到了美国股票交易委员会首任主席的位子。1937年，连任美国总统的罗斯福，又任命乔伊为美国驻英国大使。对一个爱尔兰天主教徒后裔来说，这曾是连想都不敢想的事。

辉煌与劫难并存

乔伊在财富和政治上的成功，为9个子女——肯尼迪家族的第四代塑造家族辉煌，打下了坚实的基础。

在乔伊的影响下，他的子女们特别是4个儿子——长子小约瑟夫、次子约翰、三儿子罗伯特、幼子爱德华，长大成人后，都对政治表现出极大的热情。美国曾盛传这样一个故事——乔伊发誓要让自己的下一代登上权力最高峰，为此将一个又一个儿子送入政坛。

乔伊本有个打算：把长子小约瑟夫培养成美国总统。然而，身为空军飞行员的小约瑟夫1944年因飞机故障，葬身英吉利海峡。

葬礼过后，乔伊对约翰和罗伯特说：“轮到你们了！”

此时，毕业于哈佛大学和伦敦经济学院的约翰，已经27岁，投身政治刚刚1年。他接受了父亲的“指示”，成功地于1947年当选众议员，6年后又当选参议员。1960年，约翰让家族辉煌达到了顶点：他成功当选美国第35任总统，成为美国历史上最年轻的总统。其间，他的两个弟弟罗伯特和爱德华，也在联邦政府内任要职。

然而，肯尼迪家族第四代所经受的劫难，也是出了名的——老大小约瑟夫1944年在英国坠机身亡；1963年11月22日，老二约翰在得克萨斯州的达拉斯市访问时，遭枪手暗杀，死在总统任上；1968年6月5日凌晨，正在参加总统选举党内初选的老三罗伯特，在洛杉矶的一家旅馆内遭枪击身亡。

综合

小泽同意出席听证 菅直人暗示其退党

日本民主党前干事长小泽一郎28日宣布，将出席国会众议院政治伦理审查会听证，就政治献金案引发的争议作出说明，以促进民主党内部团结。小泽当天下午在国会临时召开新闻发布会，宣布这一决定。

民主党去年上台执政后，小泽陷入政治献金丑闻。菅直人的前任鸠山由纪夫今年6月辞职，小泽“捆绑”辞职去民主党干事长职务。

东京第五检察审查会今年10月认定，小泽涉嫌违反《政治资金规正法》，东京地方检察院应当强制起诉小泽”。小泽坚称清白，拒绝辞去国会议员职务或出席政治伦理审查会听证。

民主党领导层27日召开会议，决定如果小泽继续拒绝出席听证，将于明年1月例行国会会期前在政治伦理审查会通过决议，传唤小泽。

菅直人会后暗示，如果小泽继续拒绝听证，应考虑退党，如果他不服从党的决定，那么，应该好好考虑自己的进退去留”。

28日新闻发布会上，小泽未明确回应退党一说。内阁官房长官仙谷由人先前说，如果遭到起诉，小泽应离开民主党。 林昊（新华社）

最后的警察

同事在暴力威胁下全部辞职
墨小镇最后一名女警遭绑架

墨西哥北部奇瓦瓦州检察机关27日证实，华雷斯市瓜达卢佩镇28岁女警察埃丽卡·甘达拉23日遭武装人员绑架，可能已经遇害。几个月前，甘达拉的几名同事在暴力威胁下全部辞职，她却坚持到最后一刻。

在家中遭绑架

奇瓦瓦州检察长办公室发言人卡洛斯·冈萨雷斯说，根据目击者描述，23日清晨6时许，大约10名不明身份武装人员闯入甘达拉位于瓜达卢佩镇的家中，引燃房屋和屋外两辆汽车，随后绑架这名女警察。

甘达拉2009年6月入职瓜达卢佩镇警察局，那时，她有12名同事。

唯一一名警察

一年间，小镇频繁发生涉毒暴力事件，治安状况日益恶化。

在甘达拉身边，一些同事遇害，一些同事辞职。今年6月，时任镇长赫苏斯·曼努埃尔·拉腊遭武装人员杀害。多名警察担忧自身安全，最终选择辞职。从那时起，甘达拉成为镇内唯一一名警察。

宁死不收贿赂

在法新社记者先前拍摄的一组照片里，这名女警察戴眼镜，头发挽起，穿紫色套头衫和蓝色牛仔裤，像个普通学生。若不是手边放着一把AR-15半自动步枪，实在难以把这个姑娘与打击犯罪联系到一起。

甘达拉先前告诉媒体记者，尽管面临暴力威胁，她仍会履行警察职责。哪怕失去生命，也不会收受罪犯的贿赂。我来这儿不是做仁义道德工作，不是提供社区服务……我是这镇上唯一一名警察”。 韩梁（新华社）



墨警察华雷斯街头巡逻 资料图片

江苏

险种组合：车损+三者30万+车上人员+不计免赔

伊兰特 1.6 手动精英型

2161元

凯越 1.8 手动精英型

2478元

苏州

两地险种组合均为：车损+三者30万+各项不计免赔

迈腾 1.8 手动精英型

2935元

无锡

两地险种组合均为：车损+三者30万+各项不计免赔

世嘉 1.6 手动精英型

2243元

私家车

商业险 多省15%

4008-000-000

电话车险 选平安

大品牌 理赔快 省心又省钱

葛优

广告代言人

葛优

广告代言人